福祉・介護職員等処遇改善加算等 実績報告書（令和６年度）修正箇所一覧
☆別紙様式３（実績報告書）
○基本情報入力シート：修正無し
○別紙様式3-1
【１】２実績報告について-（２）加算以外の部分で賃金水準を下げないことについて-➀令和6年度の加算の影響を除いた賃金額において、
（ウ）令和6年４月５月分の処遇改善臨時特例交付金の総額を記入する欄を追加。
【２】セル番号「AK190・191」において「M82」をチェックした場合、セルが空欄になるように修正。
【３】セル番号「AI74」において、「AC74」を100％にした場合判定が「×」と表示されてしまうエラーに対応するため修正（「AI78」も同様に修正）。
【４】セル番号「AK186」において、月額賃金改善要件Ⅲの対象外である場合も「×」判定が出てしまうエラーに対応するため修正。

○別紙様式3-2（４・５月）
【１】セル番号「N6」において、「旧特定加算の加算額」に「V8・V9」の値が含まれないように修正。
【２】セル番号「N9」において、整数値となるように数式を修正。

○別紙様式3-3（6月以降分）
【１】セル番号「R14-R113」において、令和６年５月以前に旧３加算を算定しておらず、６月以降に新たに新加算を算定した場合、「新規に増加する旧ベースアップ等加算相当の新加算の見込額」が算出されないように修正。
【２】セル番号「Y14-Y113」において、令和６年５月以前に旧３加算を算定しておらず、６月以降に新たに新加算を算定し、令和６年度中に区分変更を行った場合、「新規に増加する旧ベースアップ等加算相当の新加算の見込額」が算出されないように修正。
また令和６年度中に月額賃金要件Ⅱが要件となる区分変更を行った場合、「新規に増加する旧ベースアップ等加算相当の新加算の見込額」が算出されるように修正。
【３】セル番号「V14-V113、AC14-AC113」において、６月以降新たに新加算を算定した場合も「令和６年度に増加した加算額（令和５年度の加算率と比較）」が算出されるよう修正。
【４】セル番号「Ｚ7」において、O列で「新加算Ⅰ」・「新加算Ⅱ」を選択した場合にしか判定が出ないエラーに対応するために「AG7」を修正。
【５】セル番号「N6」において、整数値となるように数式を修正。
【６】セル番号「N7」において、整数値となるように数式を修正。
